

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索, 奖金30-1000元 (以见报为准)

突发事件、奇闻、感人故事、新鲜事
请告诉我们……



四饭店查出劣盐和工业盐

这些私盐约300公斤, 对人身健康危害很大

本报6月29日讯(记者 徐乐静 马瑛 通讯员 爱岩)

29日, 德州市盐务局根据群众举报, 在市区四家饭店查到了300公斤私盐。据查, 这些私盐中有的是劣质盐, 有的是工业用盐, 对人身健康危害很大。

29日, 在德城区德兴路一家羊汤店内, 记者看到店里一

共搜出了8个袋子, 其中大部分袋中的私盐已经用完, 而袋子里还有残留的盐粒。据饭店老板交代, 这些盐是从堤岭路口一盐贩子手中买到的。“天还不亮的时候, 一个40多岁的男人过来问我要不要。”饭店老板告诉记者, 透明塑料袋内的私盐才25元/斤, 比同等量的精制盐便宜许多。

饭店老板的儿子说, 精制盐一袋的分量太少, 一袋袋用太麻烦, 而100斤这种袋子的私盐比较方便。“我不知道这种盐不能用, 我们自己也喝汤啊。”他说。盐政稽查人员告诉记者, 该羊汤店老板一定知道私盐不能使用。“我们来检查的时候她就心虚了, 把精制盐拿出来给我们看, 而旁边就

放着一袋袋私盐, 她使劲挡着不让我们看。”

记者在羊汤店里看到装私盐的袋子有多种, 有的是白色两边带有红色线条的编织袋, 有的上面写着“食品加工”, 更有甚者直接是透明塑料袋。“这些包装的盐卫生都不达标, 食用之后危害极大。”

随后, 记者从盐政稽查大队了解到, 仅一上午时间, 他们调查了多家饭店, 在运河经济开发区、经济开发区连续查到4家饭店在使用私盐。“这些私盐加起来有300公斤。”盐政稽查大队负责人说, 饭店所用的私盐有的是劣质盐, 有的是工业用盐, 全都是不合格食盐。



危险穿行

6月29日, 由于天衢路铁路桥非机动车道进行施工, 工作人员在机动车道上临时开辟通道供行人通行, 但不少市民为方便将车骑进快车道, 在车辆中穿行很是危险。

本报记者 马志勇 摄

假僧人卖“护身符”被捉

本报6月29日讯(记者 曹宏源 通讯员 崔秋芬 张琳)

为赚钱想出了一个假冒出家人兜售护身符的法子, 日前两名安徽籍中年男女在宁津县行骗时, 被民警当场逮个正着。

6月27日上午10时许, 宁津县公安局相衙派出所接到群众举报称, 在相衙镇有一个和尚和一个尼姑兜售护身符赚钱。民警闻讯后立即赶赴现场。只见两名僧侣尼姑穿着的人, 正在向路人推销“开光护身符”。但两人与

过路人拉拉扯扯、高声喧哗的行为, 又不似出家人谦逊有礼。民警上前询问, 这两名僧人模样的中年男女支支吾吾。经审查, 该男子姓唐, 女子姓王, 两人是安徽枞阳县同乡。几天前, 仅有小学文化的唐某来德州打工认识了王某, 经商量, 两人便以非法手段弄来了袈裟、僧鞋、念珠等物品, 干起了冒充僧人卖假护身符骗取钱财的勾当。目前, 唐某、王某已被宁津县公安局依法拘留, 此案正在进一步审理中。

流窜各地专偷企业财务室

一盗窃团伙作案20多起, 被庆云警方打掉

本报6月29日讯(记者 王金强 通讯员 李文娟 张海霞)

6月28日, 庆云县公安局刑警大队经过连续多日的侦查、布控、追踪, 先后在福建省上杭县、贵州沿河土家族自治县抓获涉嫌撬盗保险柜的陈某某等3名犯罪嫌疑人, 成功打掉这一流窜盗窃犯罪团伙。

2011年4月7日8时许, 庆云县“鑫源钢管厂”发现

财务室两万余现金被盗。接到报案后, 庆云刑警大队迅速派民警到场展开侦查, 现场勘验工作。在侦查期间发现“鑫源钢管厂”东邻“宏程钢管厂”财务室内两个保险柜在4月7日凌晨被撬, 被盗现金两万余元。

办案民警通过现场细致勘查, 最终确定犯罪嫌疑人冉某、陈某某、杨某等人。民警随后辗转贵州、福建等地, 于6月25日在福

建上杭警方的协助下, 将刚潜逃至家中的犯罪嫌疑人陈某某、冉某抓获。

经审讯, 该二人供述自2010年4月份纠集以来, 伙同杨某等人(在逃)交叉作案, 驾驶机动车流窜于庆云、滨州、河北邢台、沧州、天津、广东省佛冈县等地, 以企业、工厂财务室为主要侵害目标, 撬盗保险柜作案20余起, 涉案价值60余万元。

无证醉驾撞死人逃逸

陵县一醉驾男子这下罪大了

本报6月29日讯(记者 马瑛 通讯员 李宁)

6月23日14时左右, 在陵县神头镇邓集, 无证的邓某醉酒后驾驶一辆面包车撞死一名小学生。事发后, 邓某没有停车救人, 却趁着酒劲驾车疯狂逃离事故现场。

23日14时05分, 陵县交警大队逃逸科接到陵县公安局指挥中心电话称, 在神头镇褚家村路段发生一起交通事故, 一辆面包车将一10岁儿童撞

伤后驾车逃逸。交警对事故现场周围群众进行走访, 有目击者反映事发时看到肇事车辆撞人后向神头镇褚家村方向驾车逃逸, 并提供了肇事车牌号。经查, 肇事车为神头镇前邓村邓某所有。

民警驾车前往邓某的住处。路上, 民警遇到一青年驾驶摩托车载一中年男子迎面驶来, 见到民警之后慌张地加快了摩托车的速度。随后, 村民告诉记者, 刚才摩托车上的两

个人就是邓某和他儿子。当邓某的儿子看到有警车在追, 便加大油门骑着摩托车在村巷里逃窜, 直至追到村西公路时, 才将其摩托车拦截住, 民警先后将邓某的儿子和邓某控制住。

民警将邓某带回陵县中医院进行酒精检测, 医院检测结果为邓某属醉酒驾驶。经民警讯问, 邓某对无证、醉酒驾驶车辆, 且发生交通事故后驾车逃逸的事实供认不讳。